Test: Geometrická postupnosť                                                                   Test: Geometrická postupnost
1. Ak výroba rastie každý rok v priemere o 5(, o koľko  ( vzrastie            1. Ak výroba rastie každý rok v priemere o 5(, o koľko  ( vzrastie

     o 10 rokov?                                                                                              o 10 rokov?


    A 50%     B 55%     C 60%     D 63%     E 66%                                          A 50%     B 55%     C 60%     D 63%     E 66%

2. Aký je percentuálny prírastok obyvateľstva mesta, keď za 10 rokov         2. Aký je percentuálny prírastok obyvateľstva mesta, keď za 10 rokov

    sa počet obyvateľov zdvojnásobil?                                                               sa počet obyvateľov zdvojnásobil?


    A 5%     B 6%     C 7%     D 8%     E 9%                                                  A 5%     B 6%     C 7%     D 8%     E 9%    

3.  Aký je kvocient geom. postupnosti, ktorá má tú vlastnosť ,                     3.  Aký je kvocient geom. postupnosti, ktorá má tú vlastnosť,

     že súčet s10 je 33-krát väčší než súčet s5.                                                     že súčet s10 je 33-krát väčší než súčet s5.


    A q=-2       B q=2       C q=-3       D q=3                                                    A q=-2       B q=2       C q=-3       D q=3     

    E žiadna z odpovedí nie je  správna                                                             E žiadna z odpovedí nie je správna

4. Určte kvocient q geom. postupnosti, pre ktorú 3a3 + 6a2 = 10                   4. Určte kvocient q geom. postupnosti, pre ktorú 3a3 + 6a2 = 10                                                                                                                       

     a  3a1 + a2 = 5.                                                                                          a  3a1 + a2 = 5.


    A q=1       B q=-3       C q=-1       D q=3       E q=2                                    A q=1       B q=-3       C q=-1       D q=3       E q=2

5. Pre geom. postupnosť platí:  b4 / b6 =1 / 4  a  b2 + b5 = 216.                    5. Pre geom. postupnosť platí:  b4 / b6 =1 / 4  a  b2 + b5 = 216.

    Koľko takýchto geom. postupností existuje ?                                              Koľko takýchto geom. postupností existuje ?


     A 0          B 1          C 2            D 8           E 4                                           A 0            B 1            C 2            D 8            E 4

6. Čísla 5x - y, 2x + 3y, x + 2y tvoria aritm. post.  a čísla (y + 1)2 ,               6. Čísla 5x - y, 2x + 3y, x + 2y tvoria aritm. post.  a čísla (y + 1)2 ,

    xy + 1, (x - 1)2 tvoria geom. post. Určte počet takých x a y.                        xy + 1, (x - 1)2 tvoria geom. post. Určte počet takých x a y.


     A 0, 0       B 1, 1       C 2, 2         D 3, 3        E 4, 4                                    A 0, 0       B 1, 1       C 2, 2         D 3, 3        E 4, 4

